Popis produktu
SC 3 C od firmy Kärcher je najrýchlejší parný čistič svojej doby! S dobou nahrievania iba 30 sekúnd je SC 3 prakticky vždy pripravený na použitie. Rýchle permanentné dopĺňanie vodnej nádrže umožňuje prácu bez prerušovania a ušetrí veľa času. Založená odvápňovacia kartuša sa okrem toho stará o samoodvápňovanie vody, čím sa automaticky predlžuje životnosť zariadenia.
Parný čistič SC 3 od firmy Kärcher čistí úplne bez chémia a dá sa použiť prakticky všade. Jeho doménou sú tvrdé plochy v domácnosti každého druhu. Toto zariadenie z nich odstráni 99,99% bežných domácich baktérií. Pomocou rôznorodého príslušenstva hygienicky vyčistíte obkladačky, odsávač pary, varnú dosku a dokonca aj malé zárezy - vrátane zažratej nečistoty.
O optimálnu ergonómiu práce sa stará podlahová hubica Comfort. Vďaka flexibilnému kĺbu sú výsledky čistenia perfektné. Intenzita pary sa dá vďaka dvojstupňovej regulácii pary perfektne prispôsobiť príslušnému povrchu a stupňu znečistenia. Ďalšie detaily: odkladanie príslušenstva a držiak podlahovej hubice.
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